

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2022/389 z dnia 8 marca 2022 r. ustanawiającego wykonawcze standardy techniczne do celów stosowania dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/2034 w odniesieniu do formatu, struktury, spisu treści i daty corocznej publikacji informacji ujawnianych przez właściwe organy**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 79 z dnia 9 marca 2022 r.)

1. Strona 19, załącznik IV część 1 („Dane indywidualne w rozbiciu na właściwe organy”) kolumna druga („Odniesienie do wzoru sprawozdawczego”):

wiersz 090:

*zamiast:* „I 02.00 wiersz 0030”,

*powinno być:* „I 02.01 wiersz 0030”;

wiersz 100:

*zamiast:* „I 02.00 wiersz 0020”,

*powinno być:* „I 02.01 wiersz 0020”;

wiersz 110:

*zamiast:* „I 02.00 wiersz 0040”,

*powinno być:* „I 02.01 wiersz 0040”.

2. Strona 20, załącznik IV część 2 („Dane dotyczące ryzyka rynkowego”) przypis 1:

*zamiast:* „<sup>(1)</sup> Wzór zawiera informacje dotyczące wszystkich firm inwestycyjnych, a nie tylko tych, które posiadają pozycje związane ze współczynnikiem K-NPR.”,

*powinno być:* „<sup>(1)</sup> Wzór zawiera informacje dotyczące wszystkich firm inwestycyjnych, a nie tylko tych, które posiadają pozycje związane ze współczynnikiem K-NPR («pozycja ryzyka netto»).”.

3. Strony 20 i 21, załącznik IV część 2 („Dane dotyczące ryzyka rynkowego”) kolumna trzecia („Odniesienie do wzoru sprawozdawczego”):

wiersz 020:

*zamiast:* „IF 04.00 wiersz 0100”,

*powinno być:* „I 04.00 wiersz 0100”;

wiersz 070:

*zamiast:* „IF 04.00 wiersz 0110”,

*powinno być:* „I 04.00 wiersz 0110”;

wiersz 100:

*zamiast:* „IF 04.00 wiersz 0100”,

*powinno być:* „I 04.00 wiersz 0100”;

wiersz 150:

*zamiast:* „IF 04.00 wiersz 0110”,

*powinno być:* „I 04.00 wiersz 0110”.

4. Strona 21, załącznik IV część 2 („Dane dotyczące ryzyka rynkowego”) kolumna pierwsza wzoru („Dane dotyczące ryzyka dla rynku”) podkolumna trzecia:

*zamiast:* „Łączne wymogi w zakresie funduszy własnych według każdej metody <sup>(1)</sup>”,

*powinno być:* „Łączne wymogi w zakresie funduszy własnych według każdej metody”.

5. Strona 21, załącznik IV część 2 („Dane dotyczące ryzyka rynkowego”) kolumna druga wzoru („Metoda”) wiersz 130:

*zamiast:* „w tym alternatywna metoda modeli wewnętrznych <sup>(2)</sup>”,

*powinno być:* „w tym alternatywna metoda modeli wewnętrznych”.

6. Strona 21, załącznik IV część 2 („Dane dotyczące ryzyka rynkowego”) przypis 3 do wzoru:

*zamiast:* „<sup>(3)</sup> Wymogi w zakresie funduszy własnych, o których mowa w art. 9 rozporządzenia (UE) 2019/2033.”,

*powinno być:* „<sup>(3)</sup> Wymogi w zakresie funduszy własnych, o których mowa w art. 11 rozporządzenia (UE) 2019/2033.”.

7. Na stronach 24 i 25 w części 4 („Dane dotyczące odstępstw”) skreśla się kolumnę czwartą („Art. 9”).
-